

Vyhláška děkanky č. 11/2007

Přijímání ke studiu v akademickém roce 2008/2009 (dodatek)

Děkanka Fakulty pedagogické ZČU v Plzni vyhlašuje podle § 49 Zákona č. 111/1998 Sb. pro akademický rok 2008/2009 přijímací řízení:

do bakalářského studijního programu B7507 Specializace v pedagogice, oborů:

Učitelství odborných předmětů - forma prezenční, forma kombinovaná, standardní doba studia 3 roky, nejvyšší počet přijímaných studentů 20

Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku - forma prezenční, forma kombinovaná, standardní doba studia 3 roky, nejvyšší počet přijímaných studentů 20

Výchova ke zdraví - forma prezenční, standardní doba studia 3 roky, nejvyšší počet přijímaných studentů 20

Termín odevzdání přihlášek:

- do 29 .2. 2008

Podmínky pro přijetí:

1. **Učitelství odborných předmětů.** Uchazeč je povinen předložit doklady o úspěšně ukončeném magisterském nebo inženýrském vzdělání, které odpovídá odbornému zaměření odborných předmětů. Uchazeč předloží seznam literatury vztahující se k vědám o výchově, který vypovídá o jeho zájmu o obor. Uchazeč může předložit doklady potvrzující jeho zájem o zvolený obor (například potvrzení o výkonu pedagogické praxe, o absolvování odborných školení a kurzů, doklady z profesního působení v oblasti výchovy a vzdělávání či doklad o zkoušce z cizího jazyka, tj. státní zkouška, nebo její ekvivalent).
2. **Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku.** Uchazeč je povinen předložit doklad o ukončení středoškolského vzdělání (maturitu na střední škole, středním odborném učilišti, nebo doklad o středním odborném vzdělání s výučním listem). Uchazeč předloží seznam literatury vztahující se k vědám o výchově, který vypovídá o jeho zájmu o obor. Uchazeč může předložit doklady potvrzující jeho zájem o zvolený obor (například potvrzení o výkonu pedagogické praxe, o absolvování odborných školení a kurzů, doklady z profesního působení v oblasti výchovy a vzdělávání či doklad o zkoušce z cizího jazyka, tj. státní zkouška, nebo její ekvivalent).
3. **Výchova ke zdraví.** Podmínkou pro přijetí je absolvování středoškolského studia ukončeného maturitní zkouškou. Uchazeči budou vybráni na základě výběrového řízení. Základním kritériem při výběru uchazečů budou výsledky Národních srovnávacích zkoušek (NSZ). Tyto zkoušky zabezpečuje společnost SCIO (www.scio.cz).

Kritéria hodnocení u přijímacích zkoušek

1. **Učitelství odborných předmětů.** Přijímací zkouška je dvoukolová. V první (písemné části) se zjišťuje orientace ve vědách o člověku, které tvoří základ učitelské přípravy. V druhé (ústní části zkoušky) je zjišťována motivace ke studiu oboru. Předpokládá se znalost některých titulů odborných časopisů pro učitele, prostudování několika odborných pedagogických textů, schopnost použití odborných pedagogických termínů v diskusi zaměřené na problematiku školství, případně reflektování vlastní pedagogické praxe.
2. **Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku.** Přijímací zkouška je dvoukolová. V první (písemné části) se zjišťuje všeobecný přehled v rozsahu základů středoškolského učiva a obecné intelektové předpoklady pro studium. V druhé (ústní části zkoušky) je zjišťována motivace ke studiu oboru.
3. **Výchova ke zdraví.** Základním kritériem při výběru uchazečů budou výsledky NSZ.

V Plzni dne 17. prosince 2007

Doc. PaedDr. Jana Coufalová, CSc.